
NA BRDU

Republiško prvenstvo v tekih odlično uspelo
Tereni Brda so letos ponovno zaživeli na velikem tek-

movanju v smučarskem teku. Tradicija, ki izhaja iz let
pred drugo svetovno vojno in v povojna lela se je ponovi-
la. Tekmi, ki sta bili zadnji od pomembnejših tekmovanj,
beležimo v letih 1954 in 1959. Nato smo na tem področju
prirejali predvscm rekreacijska tekmovanja, kar je bila
posledica popularizacije smučarskega teka in povečane
množičnosti. S ponovnim prodorom smučarskega teka v
tekmovalneni pomenu, pa nam je bilo letos zaupano kar
republiško pnenstvo za mlajše pionirjc in pionirke, tek-
ma pa je štela za pokal Žita.

Naš neutrudni delavec Dušan Dobrovoljc je že v jesen-
skem času pripravil skupno s sodelavci vse za homologa-
cijo tekaške proge na Brdu. Vsa potrebna dokumentacija
je bila zbrana in oddana na Smučarsko zvezo Slovenije,
kjer je bila proga tudi potrjena, to pomeni, da je proga
sedaj urejena po vseh mednarodnih predpisih s tega
področja.

Nekaj dni pred tekmovanjem smo zaskrbljeno gledali v
nebo in upali, da nam bodo oblaki natresli dovolj snega

za tekmo. V zadnjem trenutku se je to tudi zgodilo, na
pomoč pa nam je priskočil tudi teptalec, katerega ima
MTZK za urejanje prog v Ljubljani in okolici. S pomočjo
stroja, lopat in veliko dobre volje velikega dela članov
SK Brdo je tekmovanje izredno uspelo v zadovoljstvo
vseh tekmovalcev in vodij ekip, kakor tudi v naše zado-
voljstvo, saj smo poleg dobre organizacije dosegli tudi
dobre rezultate. Še posebno moramo pohvaliti Tajo Ku-
har, ki je bila druga in je za republiško prvakinjo zaostala
!e 3 sekunde in Samo Krmelj, ki je bil 6, če pa bi uspel v 3
km pridobiti 5 sekund, bi bil lahko celo tretji.

Rezultati: Mlajši pionirji: 1. Janez Cerkovnik - Bo-
hinj, 2. Anže Konc - Triglav, 3. Sandi Vidovič -
Rateče, 4. Jure Smole - Logatec, 5. Marjan Gabor -
Maribor, 6. Samo Krmelj - Brdo. Mlajše pionirke: 1.
Tina Mlakar - Kranjska gora, 2. Taja Kuhar - Brdo, 3.
Mateja Dominko - Kranjska gora, 4. Katja Kajžar -
Rateče, 5. Jana Repinc - Bohinj, 6. Lidija Cerkovnik -
Bohinj.
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